
 

 

 

 

 

 

                                         

Αθήνα, 9 Μαρτίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

Θέμα: «Παράταση των προκαταρτικών εξετάσεων (ΠΚΕ) για τις σχολές των Ένοπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας στους μαθητές/τριες της ΠΕ Φλώρινας» 

 
Είστε ήδη ενήμερη για την υπ’ αριθ. 2893/03-02-2022 ερώτηση των Βουλευτών του 

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, που αφορά στην εισαγωγή και μοριοδότηση των μαθητών της Γ’ Λυκείου της ΠΕ 
Φλώρινας λόγω της κήρυξης της έκτακτης ανάγκης της περιοχής μετά τον σεισμό της 
9/01/2022. Επίσης, γνωρίζετε ήδη την κατάθεση τροπολογιών από πλευράς της Βουλευτή 
Φλώρινας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Θ. Πέρκα για την εφάπαξ ενίσχυση των πληγέντων από τον σεισμό 
της 9ης Γενάρη 2022 στην Φλώρινα και την μοριοδότηση των υποψηφίων των 
πανελλαδικών εξετάσεων. 

Με τις νέες διατάξεις του Ν. 4777/2021 ο/η υποψήφιος/α πριν τη συμπλήρωση του 
Μηχανογραφικού Δελτίου θα πρέπει να γνωρίζει, πέραν της βαθμολογίας του/ης στα 
πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, την ικανότητά του/ης ή μη στις προκαταρκτικές 
εξετάσεις (ΠΚΕ) για τις Σχολές των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, στις 
οποίες συμπεριλαμβάνονται οι Σχολές Αξιωματικών και Αστυφυλάκων της Ελληνικής 
Αστυνομίας.  

Λόγω του ότι τα χρονικά περιθώρια στενεύουν και η μαθητική κοινότητα της ΠΕ 
Φλώρινας παραμένει ανάστατη, καθότι η τελευταία σεισμική δόνηση (3,5R) που 
καταγράφηκε έπειτα από τον μεγάλο σεισμό της 9ης Γενάρη ήταν στις 27/02/2022, 

Επειδή οι ακραίες καιρικές συνθήκες και οι πυκνές χιονοπτώσεις συνεχίζονται και ο 
παρατεταμένος χειμώνας που επικρατεί στην περιοχή επηρεάζει δραματικά την σχολική 
διαδικασία, αλλά και την προετοιμασία των υποψηφίων για τις ειδικές αθλητικές εξετάσεις 
για εισαγωγή στις σχολές των Ενόπλων Δυνάμεων, αφού αδυνατούν να προπονηθούν στα 
χιονοσκεπασμένα στάδια της περιοχής, 

Επειδή η ΠΕ Φλώρινας τελεί ήδη υπό καθεστώς έκτακτης ανάγκης και βιώνει 
ολοένα και περισσότερο τις συνέπειες της βίαιης απολιγνιτοποίησης, 

Επειδή η πρόσφατη τροπολογία μας για την ενίσχυση των μαθητών/τριων της ΠΕ 
Φλώρινας κατά την ψήφιση του Σ/Ν του Υπ. Υποδομών & Μεταφορών «Πρότυπες 
προτάσεις για έργα υποδομής και λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Υποδομών 
και Μεταφορών» δεν έγινε δεκτή από την πλευρά σας, 

Επειδή η προαναφερθείσα ερώτησή μας με αριθ. Πρωτ. 2893/03-02-2022 δεν έχει 
ακόμα απαντηθεί και εκκρεμούν τα ειδικά μέτρα που πρέπει να λάβετε για την ενίσχυση 
των υποψηφίων των πανελλαδικών εξετάσεων από τη σεισμόπληκτη και με ακραίες 
καιρικές συνθήκες ΠΕ Φλώρινας, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3765

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/3/2022



 

 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 
 
1. Θα δώσει, κατ’ εξαίρεση, παράταση των προκαταρτικών εξετάσεων των 

υποψηφίων για τις σχολές Στρατιωτικές, Αστυνομίας, Πυροσβεστικού και 

Λιμενικού Σώματος στους μαθητές/τριες της ΠΕ Φλώρινας; 

2. Ποια ειδική μέριμνα θα λάβει για τους μαθητές/τριες της Φλώρινας που 

αδυνατούν να προπονηθούν στις αντίξοες συνθήκες που προκαλεί η 

παρατεταμένη χιονόπτωση, το δριμύ ψύχος και οι έκτακτες συνθήκες που 

επικρατούν στην περιοχή;  

 
Η ερωτώσα Βουλευτής 

Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη) 

 

 




